

万隆华族关怀团队举行巡回献血活动



MTP义工、雷奥神父(中)、教会理事在圣彼得鲁斯教堂



左起:温顺发、理事、阿瑟警官、哇赫优夫人、亨德拉中校、镇公所人员在圣彼得鲁斯天主教堂献血现场



在圣保罗天主教堂献血活动后义工们合影

【万隆讯】6月8日,万隆华族关怀团队(MTP)献血组和万隆红十字会(PMI Bandung)合作举办第四轮巡回第二次献血活动。MTP是和圣保罗天主教堂(Grij Katolik Santo Paulus)、万隆各波恩各拉巴教区的印尼天主教妇女团(WKRI)合作举办的。来视察的是Pungkur村长阿古斯(Drs. Agus Saptono)。报名献血者有271名,经过检测后合格的有228名,获得了228个血包。主办方很赞赏献血者并给以内装毛衣、袜子、手巾、维生素、零食的礼包。对于已经献血50次以上的献血者还加上特别的礼物。

6月21日,MTP第三次献血活动是和渤良安福利基金会(YDSP)合作、在会

所大院子举行。来到现场陪同医护人员的是万隆县红十字会的亨德拉古纳万医生(dr.Hendra Gunawan)。这次有190个报名的,经过检测,有165个合格献血者,获得了165个血包。MTP主办方一样地赠送礼包给每个献血者。其中献血125次的Benny Sadeli、献血121次的Harry Hartono和献血80次的Aang Budisutisno三位,主办方给了背包以示鼓励。

6月28日,MTP六月份的巡回献血活动第四次是



哇赫优夫人致词



雷奥神父讲述



宪兵长官讲述

在庆祝我国警察和宪兵队成立76年的环节里进行的,和独立街14号的圣彼得鲁斯(Santo Petrus)天主教堂合作,在教堂大院子里献血,获得了325个血包。这是华族团队举办献血活动以来收获最多的一次。这次参与献血者来自

社会各界,有警区警员、国军官兵、镇和村公所人员和各方大众。单官兵就有上百名来献血。

这次活动是华族团队(MTP)、万隆市和Sumur Bandung镇红十字会(PMI)、万隆大警察局医

护卫生部门(Dokkes Polres-

Hendra Saputra)、警局副官阿瑟布吉哟诺(AKBP Asep Pujiono)、镇长哇赫优夫人(Ibu Wahyu Rinjaningsih)和巴纳巴斯神父(Barnabas Nono)。

哇赫优夫人致词:“我代表雅纳市长感谢MTP和圣彼得鲁斯及各方参与献

血活动者,这样合作行善救人是好事。看到人们踊跃地来献血,让人欣慰感动。”

雷奥神父说:“献血活动首先是由印尼天主教妇女团发起。基于人道主义,疫情前,我们举办过献血活动,疫情后停止了。现在和MTP合作,再次举办献血慈善活动,但愿能帮助红十字会和救助更多需要输血的伤员。”

亨德拉宪兵中校讲述:“我们和MTP合作做公益活动已经很多次了。不但献血,还有其他分发援助物品给有需要的民众。以献血的方式来庆祝76周年是更有意义的。”

大家都很敬佩定时献血的民众,献血96甚至135次的,主办方赠送特别奖给他们,鼓励他们再接再厉。(雪妮 报道)



阿瑟警官正献血



献血现场



等候献血的人们



陈坤东致辞



罗俊丰致辞



拿督周贵沁致辞



沈丰宣读理事会名单



陈得时主持



郭荣和宣读决定书



Steven祈祷

义和盛社第十届理事会就职 陈坤东众望所归 蝉联义和盛社理事长

【本报坤甸讯】7月2日星期六晚上,坤甸义和盛社任期2022-2027年第十届理事暨顾问在本市鹰宫酒店宣誓就职。

首先是由义和盛社辅导委员会主席拿督周贵沁在义和盛社理事长与监事委员会委任状上签名。接着由西加孔教华社总会主席罗俊丰为义和盛社第十届理事主持就职。

义和盛社理事长陈坤东在致词中,呼吁义和盛社全体理事、顾问和委员会通力合作,手拉肩膀并肩的为活动在丧葬方面和社会福利的会务发展而共同努力。

“让我们手拉肩膀,通力合作,为促进会务的发展而共同努力。”陈坤东理事长如是说。

义和盛社辅导委员会主席拿督周贵沁在致词中说,他准备支持一切有正面价值

和共同益处的社会福利活动。“所以社团理事是社会工作者,需要我们大家的合作与支持。”拿督周贵沁如是说。

他认为,西加孔教华社总会属下的义和盛社有着共同的愿景与使命,即人道与社会福利使命,所以值得支持和发展它。“西加孔教

华社总会,义和盛社大体上相同,仍在同一个屋顶下。让我们通力合作,共同支持。”他如是说。

西加孔教华社总会主席罗俊丰在致词中说,他对义和盛社任期2022-2027年第十届理事会的就职感到高兴和幸福。他向刚就职的陈坤东理事长和义和盛社其

他理监事表示祝贺。他赞扬陈坤东乐善好施,是各会经常需要的人选。

罗俊丰主席也赞扬拿督周贵沁准备担任义和盛社任期2022-2027年第十届理事会辅导委员会主席。“关心拿督周贵沁准备担任义和盛社第十届理事会辅导委员会主席。因为他奉献社会的精神是毋庸置疑的。但愿未来更加成功和更上层楼。”他如是说。

罗俊丰接着说,西加孔教华社总会初建时的目的,的确是庇护西加民众、特别是对华族民众的社会关注而成立的。“西加孔教华社总会成立至今已有56年,时间无法撼动它。也就是说,凭着携手并肩支持西加孔教华社总会的每一项有益于民众的活动,西加孔教华社总会至今仍屹立不倒。”他如是说。 史蒂芬报道



左起沈丰、拿督周贵沁,见证罗俊丰、拿督周贵沁(右三)在监事委员们、理事长签决定书,右一为彭真台监事长在旁见证



陈坤东(右三)领取拿督周贵沁(右三)的决定书,左一陈得时,连广胜(左二)在旁见证



彭妙良律师(右)承接坤甸义和盛社SK Menkumham给陈坤东理事长(左)

